

اقتصاد

روزنامه صبح ایران



وزیر ارتباطات:

هوشمندسازی، به کاهش هزینه‌ها و ارتقای کیفیت خدمات نیز منجر می‌شود

صفحه ۲

معاون وزیر نفت تأکید کرد:

تمرکز بر پروژه‌های اولویت‌دار و تأمین مالی فناورانه در پالایش

معاون وزیر نفت در امور مهندسی، پژوهش و فناوری، هم‌افزایی میان ابزارهای حمایتی و بازیگران زیست‌بوم فناوری برای تسریع فرایند توسعه و تجاری‌سازی فناوری را ضروری دانست و گفت:

شرح در صفحه ۳

مدیرعامل کمیسیون اقتصادی مجلس:	مدیر عامل شرکت ملی گاز ایران:	مدیر نظارت بر عملیات شرکت پالایش و پخش:
مدیریت صحیح انرژی	ناترازی انرژی	تولید در پالایشگاه‌های اصلی با حداکثر ظرفیت در حال انجام است
یک مسئولیت عمومی و ملی است	در سال پیش رو خواهیم داشت	اصلی با حداکثر ظرفیت در حال انجام است
صفحه ۳	صفحه ۱	صفحه ۱

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه تهران تأکید کرد:

تجهیز ناوگان حمل‌ونقل به سامانه موقعیت‌یاب برای جلوگیری از عرضه خارج از شبکه

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه تهران با قدرانی از همراهی شهروندان تهرانی در مدیریت مصرف سوخت، تأکید کرد: در اوضاع کنونی، مدیریت مصرف حتی در حد یک لیتر فرآورده نیز ارزشمند است و به پایداری هر چه بیشتر شبکه توزیع سوخت کمک می‌کند



ادامه در صفحه ۱



معاون برق و انرژی وزیر نیرو خبر داد:

افزایش پلکانی تعرفه مشترکان پرمصرف

مدیر نظارت بر عملیات شرکت پالایش و پخش:

تولید در پالایشگاه‌های اصلی با حداکثر ظرفیت در حال انجام است



شرایط کاملاً پایدار و اطمینان‌بخشی قرار دارد. طاووسی با اشاره به اینکه شبکه توزیع و تأمین سوخت کشور هیچ‌گونه وابستگی یا نیاز عملیاتی به تولیدات این واحدها ندارد، افزود: پیش‌بینی می‌کنیم مجموع ظرفیت واحدهای کوچک‌مقیاسی که در این فراخوان شرکت می‌کنند، آن هم در صورتی که بتوانند الزامات و شرایط لازم را برای پالایش نفت خام داشته باشند، در بهترین حالت حدود ۲۰ هزار بشکه در روز باشد که این رقم در مقایسه با ظرفیت پالایشی بزرگ کشور و تولید روزانه بیش از ۱۱۰ میلیون لیتر بنزین، سهم بسیار ناچیزی است. وی همچنین با اشاره به محدودیت‌های فنی این واحدها گفت: سبب تولیدی مینی‌ریفاینری‌ها بیشتر شامل محصولات اسطوخودوس یا سوخت‌های با استاندارد پایین است که قابلیت عرضه مستقیم در شبکه توزیع رسمی کشور را ندارند، درحالی‌که پالایشگاه‌های مدرن ما سوخت با استانداردهای کیفی بالا تولید می‌کنند، خروجی فرآورده‌های تولیدی پالایشگاه‌های کوچک‌مقیاس بیشتر جنبه صادراتی (به بازارهای نظیر افغانستان) یا مصرف در صنایع خاص را دارد؛ از این‌رو و از نظر راهبردی، این واحدها نقش در سبب سوخت مصرفی عموم مردم ایفا نمی‌کنند.

مدیر هماهنگی و نظارت بر عملیات شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران در پایان با تأکید بر اینکه ما به دنبال رعایت عدالت در تخصیص خوراک هستیم، تصریح کرد: هر واحدی که بتواند اسناد و مدارک فنی معتبر ارائه دهد و ثابت کند که امکان فرآوری نفت خام با رعایت استانداردهای کیفی را دارد، در اولویت همکاری قرار خواهد گرفت و هدف نهایی استفاده از ظرفیت‌های موجود در کشور به بهترین شکل در دسترس است.

از این واحدها مدعی توانایی پالایش نفت‌خام هستند، اما واقعیت فنی نشان می‌دهد که پالایش نفت‌خام نیازمند تجهیزاتی همچون واحدهای نم‌زدایی (Desalter)، کوره‌های مخصوص و فرایندهای تصفیه است که در بیشتر این واحدها وجود ندارد. طاووسی با اشاره به اینکه برای ارزیابی این شرکت‌ها چک‌لیستی آماده شده است تا مشخصاتی مانند موقعیت لجستیکی، وضعیت کوره، ظرفیت مخازن و سیستم‌های ایمنی و محیط زیستی خود را اعلام کنند، تصریح کرد: پس از جمع‌آوری اطلاعات و غربالگری مشخص می‌شود کدام واحدها واقعا توانایی فنی و صرفه اقتصادی برای دریافت نفت‌خام را دارند.

وی با تأکید بر اینکه انتشار این فراخوان گامی مهم در حمایت از سرمایه‌گذاران بخش خصوصی است تا در شرایط محدودیت خوراک میعانات، چرخه تولید این واحدها متوقف نشود، گفت: شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران پس از جمع‌آوری اطلاعات و غربالگری فنی متقاضیان، نتایج را به‌منظور تصمیم‌گیری تعیین‌کننده‌ای در تراز ملی سوخت ندارد و فراخوان اخیر فقط با هدف حمایت از استمرار فعالیت بخش خصوصی صادر شده است، تصریح کرد: تولید در پالایشگاه‌های اصلی کشور با حداکثر ظرفیت در حال انجام است و وضعیت ذخیره‌سازی‌ها و عرضه سوخت در شبکه سراسری در

مدیر هماهنگی و نظارت بر عملیات شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران با تبیین اهداف فراخوان اخیر برای شناسایی ظرفیت پالایشگاه‌های کوچک‌مقیاس (مینی‌ریفاینری‌ها)، تأکید کرد: این اقدام با هدف حمایت از استمرار فعالیت این واحدها در شرایط محدودیت منابع میعانات گازی انجام شده و در مرحله نخست، فقط نوعی فرایند «خودظهاری» و «شناسایی توانمندی» است.

به گزارش اتحاد ملت، سیامک طاووسی با تشریح فلسفه شکل‌گیری مینی پالایشگاه‌ها در کشور بیان کرد: این واحدها به‌طور عمده از دهه ۹۰ و با هدف جذب مازاد میعانات گازی تولیدی (پیش از راه‌اندازی پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس) ایجاد شدند. فراخوان اخیر با عنوان «شناسایی پالایشگاه‌های کوچک‌مقیاس با انواع خوراک نفت خام» به‌منظور حمایت از استمرار فعالیت این واحدها در شرایط محدودیت منابع میعانات گازی منتشر شده و در مرحله نخست، تنها نوعی فرایند «خودظهاری» و «شناسایی توانمندی» است. وی ادامه داد: این مجموعه‌ها که با مجوز وزارت صنعت، تجارت و معدن (صمت) فعالیت می‌کنند، در واقع واحدهای تقطیر ساده‌ای هستند که برای فرآوری میعانات گازی طراحی شده‌اند و از نظر پیچیدگی فرایندی، با استانداردهای یک پالایشگاه جامع‌فاصله دارند.

* ارزیابی توانمندی مینی‌ریفاینری‌ها در قالب فراخوان

مدیر هماهنگی و نظارت بر عملیات شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران با بیان اینکه با توجه به تغییرات ایجادشده در تراز تولید و مصرف میعانات گازی، به دنبال راهکارهای جایگزین برای استمرار فعالیت واحدهای کوچک‌مقیاس هستیم، ادامه داد: به‌منظور پیشگیری از توقف فعالیت این واحدها، پیشنهاد جایگزینی نفت‌خام به‌جای میعانات گازی مطرح شده است.

طاووسی تصریح کرد: پالایشگاه‌های کوچک‌مقیاس در کشور به‌طور عمده با طراحی مبتنی بر میعانات گازی احداث شده‌اند و در قالب یک فراخوان و خودظهاری فنی، به دنبال ارزیابی توانمندی این واحدها برای پذیرش نفت خام هستیم.

حمایت از سرمایه‌گذاران بخش خصوصی مدیر هماهنگی و نظارت بر عملیات شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران با تأکید بر اینکه ما در فاز صفر این فراخوان و در مرحله شناسایی پالایشگاه‌های کوچک‌مقیاس هستیم، بیان کرد: بسیاری

اخبار

معاون وزیر جهاد کشاورزی:

سازمان برنامه متعهد به واریز سریع وجوه به حساب کشاورزان شد

معاون امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی از تحویل ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار تن گندم به مراکز خرید خبر داد و گفت که با پیگیری‌های وزیر جهاد کشاورزی و دستور رئیس‌جمهور، پرداخت بهای گندم خریداری شده در همین هفته آغاز می‌شود و سازمان برنامه متعهد به واریز سریع وجوه به حساب کشاورزان شد.

مجید آنجفی با تأکید بر اهمیت صیانت از امنیت غذایی کشور، در شرایط فعلی هرگونه تاخیر در پرداخت بهای گندم خریداری شده به‌عنوان مهم‌ترین کالای اساسی تولیدی کشور توسط سازمان برنامه و بودجه را غیرقابل قبول دانست و افزود: با پیگیری‌های جدی وزیر جهاد کشاورزی و با دستور معاون اول و شخص رئیس‌جمهوری، سازمان برنامه و بودجه کشور مکلف به واریز به‌موقع بهای گندم براساس قوانین موضوعی شد. معاون امور زراعت وزارت جهاد کشاورزی اظهار داشت: در حالی که مجموعه مدیریت بخش کشاورزی کشور، کارشناسان و کشاورزان زحمتکش با درک وضعیت حساس کنونی و تلاش و کوشش فراوان، با وجود دو جنگ تحمیلی توانسته‌اند بر بحران خشکسالی، ناترازی و سایر محدودیت‌ها فائق آمده و تولید پایداری داشته باشند، لازم بود سازمان برنامه نیز به تکلیف قانونی خود در راستای پرداخت به‌موقع بهای محصول اقدام کند که با پیگیری‌های صورت گرفته، موانع موجود برطرف شده است. وی خاطر نشان کرد: مبنای پرداخت بهای گندم تحویلی بر اساس قیمت اعلام شده هر کیلوگرم تا ۴۹ هزار و ۵۰۰ تومان بسته به کیفیت خواهد بود و بر این اساس ارزش گندم خریداری شده تاکنون افزون بر ۱۱۰ هزار میلیارد تومان است.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه تهران تأکید کرد:

تجهیز ناوگان حمل‌ونقل به سامانه موقعیت‌یاب برای جلوگیری از عرضه خارج از شبکه

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه تهران با قدرانی از همراهی شهروندان تهرانی در مدیریت مصرف سوخت، تأکید کرد: در اوضاع کنونی، مدیریت مصرف حتی در حد یک لیتر فرآورده نیز ارزشمند است و به پایداری هر چه بیشتر شبکه توزیع سوخت کمک می‌کند.

به گزارش اتحاد ملت، در حفظ پایداری عرضه سوخت پس از تحولات هوایی آمریکایی-صهیونیستی به تأسیسات و انبارهای نفت تهران در جنگ تحمیلی سوم، گفت: با تلاش شبانه‌روزی کارکنان، همکاری جایگاهداران استان تهران و پشتیبانی ناوگان حمل‌ونقل، سوخت‌رسانی به تهران بزرگ و سایر نقاط استان موقوفه در حال انجام است. وی با قدرانی از همکاری و همدلی در بدنه صنعت نفت، تصریح کرد: با پیش‌بینی‌های انجام‌شده پیش از آسیب به انبارهای نفت، ذخیره‌سازی راهبردی فرآورده در جایگاه‌های عرضه سوخت مایع انجام شده بود و تأمین سوخت استان تهران با قوت ادامه دارد. مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه تهران با تأکید به نظارت دقیق و مستمر بر روند توزیع انواع فرآورده‌های نفتی، بیان کرد: ناوگان حمل‌ونقل فرآورده‌ها به سامانه موقعیت‌یاب (جی‌پی‌اس) مجهز است تا از هرگونه عرضه خارج از شبکه جلوگیری شود.

اخبار

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران:

ناترازی انرژی در سال پیش رو خواهیم داشت

معاون وزیر نفت در امور گاز، با اشاره به اینکه بدون شک امسال، در بحث ناترازی انرژی سال بسیار سختی پیش رو خواهیم داشت، گفته بخش‌های خانگی و تجاری از ظرفیت بالایی برای مدیریت بهینه مصرف برخوردارند.

به گزارش اتحاد ملت، سعید توکلی بیان کرد: در سال‌های گذشته با ناترازی طولانی‌مدت در بخش گاز روبه‌رو بودیم که در برخی از روزهای سال به روزانه ۲۵۰ تا ۳۰۰ میلیون مترمکعب می‌رسید. در شرایط ناترازی مزمن و کاهش ظرفیت تولید ناشی از خسارت جنگ، همه این موارد تصاعی می‌شود و بر مدیریت شبکه تأثیر می‌گذارد. وی یکی از اقدام‌های مهم در مدیریت شبکه گاز کشور را مشارکت مردم و رعایت الگوی مصرف دانست و افزود: تنها راه عبور از ناترازی و شرایط ایجادشده و کاهش میزان مصرف، که بخشی از آن زیرساختی است، در مدیریت بهینه مصرف در زمستان است. مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران با اشاره به اینکه ۷۵ تا ۸۰ درصد از سبب انرژی کشور از جمله گاز در روزهای سرد سال در بخش‌های خانگی و تجاری مصرف می‌شود، گفت: بخش‌های خانگی و تجاری از ظرفیت بالایی برای مدیریت بهینه مصرف برخوردارند. توکلی با اعلام اینکه در بررسی میزان مصرف انرژی ۱۷۰ کشور طی بیست سال گذشته، ایران در میان ۶ کشور نخست قرار دارد، افزود: یکی از اقدام‌های شرکت ملی گاز ایران در مدیریت مصرف، به‌کارگیری شرکت‌های کارور است که تاکنون ۸۰ قرارداد با این دست از شرکت‌ها امضا شده است.

معاون برق و انرژی وزیر نیرو خبر داد:

افزایش پلکانی تعرفه مشترکان پرمصرف

معاون برق و انرژی وزیر نیرو با تأکید بر نقش تعیین‌کننده مشارکت شهروندان در مدیریت مصرف برق اعلام کرد: «پویش ۲۵ درجه» و «طرح ملی سبا» یا محور فرهنگ‌سازی مصرف بهینه و اصلاح الگوی مصرف، در حال اجراست؛ اقداماتی که با تنظیم کولرهای گازی روی ۲۵ درجه، ضمن کاهش محسوس مصرف برق و هزینه قبوض، به پایداری شبکه و تأمین برق مطمئن برای همه مشترکان کمک می‌کند. به گزارش اتحاد ملت، مصطفی رجی‌منه‌دی، با اشاره به اثرگذاری مستقیم همراهی مردم در مدیریت مصرف برق گفت: پویش‌های «۲۵ درجه» و «سبا» دو برنامه محوری هستند که با مشارکت عمومی، می‌توانند بهینه‌سازی مصرف انرژی را از توصیه‌های کلی به یک نتیجه واقعی و قابل اندازه‌گیری در سطح خانوار و شبکه برق کشور تبدیل کنند. وی با بیان اینکه مشترکان پرمصرف طبق قانون مانع‌زدایی از توسعه صنعت برق مشمول افزایش پلکانی تعرفه‌ها هستند، افزود: در بسیاری از موارد، صرف‌جویی‌های ساده و قابل اجرا می‌تواند مشترکان را از پلکان‌های بالاتر به پلکان‌های پایین‌تر و حتی به زیر الگوی مصرف بازگرداند؛ موضوعی که هم کاهش قابل توجه مبلغ صورتحساب را به دنبال دارد و هم به تأمین برق پایدار برای سایر مشترکان کمک می‌کند. رجی‌منه‌دی درباره «پویش ۲۵ درجه» توضیح داد: هدف این پویش آن است که در فصل گرم، دمای محیط کمتر از ۲۵ درجه تنظیم نشود؛ چرا که ۲۵ درجه به‌عنوان دمای رفاه و آسایش شناخته می‌شود و کاهش دمای کولرهای گازی به‌اندازه زیر ۲۵ درجه می‌تواند مصرف برق تجهیزات سرمایشی را بیش از ۲۰ درصد افزایش دهد و در نتیجه، مشترکان را سریع‌تر وارد پلکان‌های بالاتر تعرفه‌ای کند.

آمادگی کامل ادارات محیط زیست استان برای هفته محیط زیست و مقابله با آتش سوزی‌ها

مسئولیت‌های اجتماعی صنایع، ضامن توسعه پایدار و صیانت از محیط زیست است

مدیرکل حفاظت محیط زیست

آذربایجان شرقی در جلسه شورای اداری این اداره‌کل با تأکید بر نقش اثرگذار مسئولیت‌های اجتماعی در توسعه پایدار، برآمدگی کامل اجرای برنامه‌های هفته محیط زیست، مدیریت مشارکتی در عرصه‌های طبیعی و مقابله با تهدیدات زیست‌محیطی بخصوص آتش سوزی دستور آماده باش صادر کرد

به گزارش امید محمد زاده خبرنگار روزنامه اتحاد ملت از تبریز

جلسه شورای اداری این اداره‌کل با حضور محمدحسین حسن‌زاده مدیرکل حفاظت محیط زیست استان، معاونان، رؤسای ستادی و رؤسای ادارات حفاظت محیط زیست شهرستانها برگزار شد. محمدحسین حسن‌زاده در این نشست با اشاره به شرایط کنونی کشور و تأثیرپذیری بخش‌های مختلف از پیامدهای جنگ و تحولات منطقه‌ای اظهار داشت: با انسجام، همدلی و تلاش مضاعف همکاران، امیدواریم در آینده نزدیک شاهد اخبار پرخیز و برکت در حوزه فعالیت‌های محیط زیستی استان باشیم.

وی هدف اصلی این جلسه را پیگیری موضوعات مهم سازمانی و مسئولیت‌های اجتماعی عنوان کرد و افزود: مسئولیت‌های اجتماعی می‌تواند نقش بسیار مؤثری در حل بخشی از مسائل محیط زیستی استان ایفا کند و لازم است با جدیت بیشتری مورد توجه قرار گیرد.

مدیرکل حفاظت محیط زیست آذربایجان شرقی، پیگیری موضوع ممولسازی و ساماندهی اموال منقول و غیرمنقول، اجرای تکالیف قانونی مرتبط و همچنین تسریع در اخذ اسناد تک‌برگی اموال غیرمنقول را از محورهای مهم مورد تأکید در این جلسه برشمرد. وی ضمن قلدانی در تلاش‌های کارکنان مجموعه حفاظت محیط زیست استان در طول یک سال

گذشته، بر ضرورت تقویت انسجام درون‌سازمانی و برون‌سازمانی تأکید کرد و گفت: اگرچه در تمامی شهرستان‌های استان مسائل و چالش‌های محیط زیستی وجود دارد، اما بخش عمده‌ای از وظایف سازمان در مسیر عادی در حال انجام است و ضروری است در پرونده‌های حساس، گزارش‌ها با دقت، مسئولیت‌پذیری و جامعیت لازم تنظیم و به دفتر مدیرکل ارسال شود.

حسن‌زاده با اشاره به فرارسیدن هفته محیط زیست، این مناسبت را فرصتی ارزشمند برای تعامل با جامعه و تبیین جایگاه محیط زیست دانست و اظهار کرد: نگاه ما به هفته محیط زیست صرفاً یک مناسبت تقویمی نیست، بلکه فرصتی برای توسعه مشارکتهای اجتماعی، معرفی اقدامات و نمایش اقتدار و ظرفیت‌های مجموعه حفاظت محیط زیست است.

وی از رؤسای شهرستانها خواست ضمن هماهنگی برای طرح مباحث محیط زیستی در خطبه‌های نماز جمعه، با مسئولان شهرستانی دیدار کرده و مهم‌ترین دغدغه‌ها و مسائل محیط زیستی مناطق خود را مطرح

کنند. همچنین بر ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت شهرداری‌ها برای فضاسازی شهری و نصب بنرهای مرتبط با هفته محیط زیست با هدف جلب مشارکت عمومی تأکید کرد.

مدیرکل حفاظت محیط زیست استان، پاسخگویی شفافه مستند و به‌موقع به رسانه‌ها را از الزامات این هفته دانست و افزود: تمامی برنامه‌های هفته محیط زیست باید در اسرع وقت به اداره روابط عمومی و امور رسانه‌ای اعلام شود تا پوشش مناسب رسانه‌ای صورت گیرد.

وی مدیریت مشارکتی در عرصه‌های طبیعی را سیاست اصلی سازمان عنوان کرد و گفت: تعریف و اجرای چند برنامه شاخص در حوزه محیط طبیعی و نیستیم و محدودیتی برای توسعه استان قائل نیستیم، مگر در مواردی که ظرفیت‌های زیست‌محیطی منطقه اجازه ندهد.

وی همچنین اشاره نمود محیط زیست تنها به حوزه صنایع محدود نمی‌شود و انتظار داریم گزارش‌های دقیق و مستمری از وضعیت منابع آب، خاک و کیفیت هوا از شهرستانها دریافت شود.



مدیرکل حفاظت محیط زیست استان، پاسخگویی شفاف، مستند و به‌موقع به رسانه‌ها را از الزامات این هفته دانست و افزود: تمامی برنامه‌های هفته محیط زیست باید در اسرع وقت به اداره روابط عمومی و امور رسانه‌ای اعلام شود تا پوشش مناسب رسانه‌ای صورت گیرد

اکتپهای عملیاتی و هماهنگی با مدیریت بحران شهرستان تأکید کرد و گفت: تأمین اعتبارات لازم در این زمینه انجام خواهد شد و اجرای مانورهای آمادگی نیز در صورت نیاز در دستور کار قرار می‌گیرد. وی مسئولیت هماهنگی این برنامه‌ها را بر عهده معاونت محیط طبیعی اداره کل اعلام کرد.

مدیرکل حفاظت محیط زیست آذربایجان شرقی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به سیاست تعامل سازنده با روند توسعه استان اظهار داشت: توسعه‌ای مقبول است که مبتنی بر اصول و ملاحظات محیط زیستی باشد. ملاحظات محیط زیستی خط قرمز ماست و ارزیابی‌ها باید با نهایت دقت و کارشناسی انجام شود. ما مخالف توسعه نیستیم و محدودیتی برای توسعه استان قائل نیستیم، مگر در مواردی که ظرفیت‌های زیست‌محیطی منطقه اجازه ندهد.

وی همچنین اشاره نمود محیط زیست تنها به حوزه صنایع محدود نمی‌شود و انتظار داریم گزارش‌های دقیق و مستمری از وضعیت منابع آب، خاک و کیفیت هوا از شهرستانها دریافت شود.

اخبار

به همت کارکنان تعمیرات اساسی انجام شد:

نصب توربین جدید با تست عملیاتی موفق در منطقه ۴ عملیات انتقال گاز ایران



تکنم نظر پور خبرنگار مشهد

مدیر منطقه ۴ عملیات انتقال گاز گفت: نصب و راه‌اندازی توربین جایگزین یکی از ایستگاه‌های تقویت فشار منطقه ۴ عملیات انتقال گاز با موفقیت انجام و تست عملیاتی طی ۱۰ روز و با تلاش همکاران منطقه به پایان رسید.

احمد انتحانی تصریح کرد: این عملیات با تلاش ویژه کارکنان تعمیرات اساسی و ایستگاه و حمایت مرکز بهره برداری و حمل و نقل ستاد، بدون هیچ گونه حادثه و مخاطره‌ای انجام شد.

وی با بیان این که این عملیات در حالی صورت گرفت که ایستگاه در حال انجام پروسه PM سیالیانه (نگهداری و تعمیرات پیشگیرانه) بود، اظهار داشت: کارکنان این منطقه در زمینه تعمیر، تجهیز و بازسازی توربین‌ها و خطوط لوله، اقدام‌های برنامه‌ریزی شده و منسجمی را به صورت شبانه‌روزی برای عبور از فصل سرما انجام دادند.

انتحانی نگهدار از تأسیسات، تجهیزات و سرمایه‌های انسانی را از مهم‌ترین وظایف این مجموعه دانست و تأکید کرد: وظیفه داریم با بهره‌مندی از ابزار و دانش روز و به کارگیری پیمانکاران و سازندگان توانمند و نظارت دقیق، ضمن صیانت از سرمایه‌های ملی، رسالت خود را که همانا انتقال پایدار گاز است، به‌درستی انجام دهیم.

مدیر منطقه ۴ عملیات انتقال گاز در پایان، با اشاره به فعالیت‌های تعمیراتی و عملیاتی انجام شده در حوزه منطقه ۴ عملیات انتقال گاز گفت: این منطقه به لحاظ قرار گرفتن در سرچشمه‌های تولید و واردات گاز در شرق کشور، از مناطق مهم و استراتژیک در سطح مناطق ده‌گانه انتقال گاز محسوب می‌شود.

صلح قطعی شماره:
تاریخ صلح نامه: ۱۳۸۸/۰۶/۱۱
فروشنده: آقای غلامرضا یابوند عباسی به نمایندگی از شهرداری قدس به شماره شناسنامه ۷۴۵ صادره از تهران
خریدار: آقای جهانگیر منصوری به شماره شناسنامه ۲۳ صادره از کاشان
خریدار: آقای محمد منصوری به شماره شناسنامه ۱۵۹۹ صادره از کاشان
مورد معامله: یک قطعه زمین به مساحت ۱۶۲/۹ متر مربع
آدرس دقیق ملک: شهر قدس، خیابان چمن، خیابان ۱۴ متری نغمه، جنب باغ حاج غلامعلی احمدیان (از قطعات تفکیکی آقای محمدی، قطعه ۲۸ تفکیکی حدود اربعه
شمالاً: ۶/۰۰ متر به ۸ متری احدانی
شرقاً: ۲۲/۶۱ متر به قطعه ۷۶
جنوباً: ۶/۵۸ متر به ملک مجاور
غرباً: ۲۴/۹۶ متر به قطعه ۷۴
چنانچه افراد و اشخاصی نسبت به ملک فوق (قطعه زمین مذکور) ادعایی دارند . لازم است ظرف مدت یک ماه به اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قدس مراجعه و ضمن اعلام کتبی، نسبت به طرح دعوی و اخذ دستور موقت قضائی نیز اقدام نمایند.

صلح قطعی شماره:
تاریخ صلح نامه: ۱۳۸۶/۱۱/۱۰
فروشنده: آقای احمد علمی به شماره شناسنامه ۱۰۹۶ صادره از تهران
خریدار: آقای قربانعلی کمالی به شماره شناسنامه ۱۱ صادره از زرن همدان
مورد معامله: یک قطعه زمین به مساحت ۱۴۷ متر مربع
آدرس دقیق ملک: شهر قدس، خیابان چمن، کوچه شهید چقچلو، زمین های احمدعلی افشار، قطعه ۷۵
حدود اربعه
شمالاً: ۶/۰۰ متر به ۸ متری احدانی
شرقاً: ۲۲/۶۱ متر به قطعه ۷۶
جنوباً: ۶/۵۸ متر به ملک مجاور
غرباً: ۲۴/۹۶ متر به قطعه ۷۴
چنانچه افراد و اشخاصی نسبت به ملک فوق (قطعه زمین مذکور) ادعایی دارند . لازم است ظرف مدت یک ماه به اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قدس مراجعه و ضمن اعلام کتبی، نسبت به طرح دعوی و اخذ دستور موقت قضائی نیز اقدام نمایند.

فراخوان تجدید (۱) مناقصه عمومی یک مرحله‌ای (فشرده) نوبت دوم
به شماره ۱۰۳۲۰۰۰۱۰۳۲۰۰۵۰۱۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲

۱- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه، مرکز تماس: ۰۲۱-۴۱۹۳۴-۰۲۱ دفتر ثبت نام: ۰۲۱-۸۸۹۶۹۳۳۷ و ۸۸۹۳۷۶۸ و ۸۵۱۹۳۷۶۸
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir) بخش "ثبت نام/پروفاایل تأمین کننده/مناقصه گر" موجود است.
۱۱- به مدارکی که فاقد امضاء، منسروط، مخدوش و مدارکی که بعد از انقضای مدت مقرر در این آگهی واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.
۱۲- مناقصه به صورت یک مرحله‌ای با ارزیابی کیفی (فشرده) برگزار و اعتبار آن از محل اعتبار جاری می‌باشد.
۱۳- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار ۵,۳۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (پنج میلیارد و سیصد و ده میلیون ریال) می‌باشد که می‌بایستی بصورت ضمانتنامه بانکی یا واریز وجه نقد به حساب شماره ۰۴۰۲۲۰۰۵۶۹۹۰۱۰ بانک ملی مرکزی بنام شرکت آب و فاضلاب شیراز مطابق آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۰۲/۱۳۳۴۰۲/۱۳۳۴۰۲ هـ مورخ ۹۴/۹/۲۲ و شرایط ذکر شده در سامانه ستاد ارائه گردد.
۱۴- اعتبار پیشنهادها: سه ماه و قابل تمدید به مدت سه ماه دیگر
۱۵- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد درج شده است.
۱۶- این آگهی در سامانه ستاد منتشر می‌شود.
۱۷- قیمت اسناد: ۲۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (دو میلیارد و دو صد میلیون ریال) (سناد)
*وب سایت جهت اطلاعات بیشتر آگهی مناقصه: <http://www.ir.www>
www.setadiran.ir ، <http://www.abfa-shiraz.ir> می‌باشد.
شرکتها و پیمانکارانی که دارای رتبه‌بندی سازمان برنامه و بودجه کشور در پایه ۵ یا بالاتر رشته آب و مایل به شرکت در مناقصه می‌باشند می‌توانند با اعلام آمادگی کتبی نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

تاسیس شرکت خدمات دامپزشکی ازنا دام (شرکت با مسئولیت محدود)

تاریخ: ۱۴۰۵/۰۳/۰۹ به شماره ثبت ۱۲۳۵ و شناسه ملی ۱۴۰۱۵۲۹۷۶۰۱ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت و کد آیسیک: شرکت دامپزشکی (۷۵-۳۰۲)
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان ازنا، میدان راه آهن، خیابان کارگر، کدپستی ۶۸۱۷۳۳۴۴۶۸
سرمایه شرکت عبارت است از مبلغ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال مستهلک بر ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال سرمایه نقدی و ۰ ریال سرمایه غیر نقدی
مبلغ ۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۳۷۴۱۵۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲
نزد بانک قرض الحسنه مهر ایران شعبه ولیعصر ایا کد ۶۶۰۳ پرداخت گردیده است.
میزان سهم شرکتها هر یک از شرکا

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای (۰۳/۰۵)

شرکت گاز استان بوشهر در نظر دارد انجام خدمات ذیل را براساس مشخصات و شرایط کلی مندرج در جدول و از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت واجد شرایط واگذار نماید.

۱	نام و نشانی مناقصه گزار	شرکت گاز استان بوشهر - بوشهر - فلکه قدس - بلوار ترسیعی دلاری -نرسیده به چهارراه کشتیرانی
۲	شرح خدمات	خدمات بهره برداری در شهرستانهای بوشهر، گناوه و دیلم
۳	نوع مناقصه	یک مرحله ای
۴	مکان توزیع و تحویل اسناد	سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران)
۵	آخرین مهلت دریافت اسناد تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران)	تا ساعت ۰۸:۰۰ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۲۰
۶	آخرین مهلت اعلام آمادگی و ارسال اسناد ارزیابی کیفی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران)	تا ساعت ۰۸:۰۰ روز شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۶
۷	اولین روز توزیع اسناد	یکشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۱۴
۸	آخرین روز توزیع اسناد	سه شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۱۶
۹	مکان تحویل ضمانتنامه و زمان تحویل پیشنهادها	دبیرخانه کمیسیون مناقصات شرکت گاز استان بوشهر- یکشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۲۸
۱۰	مکان و زمان گشایش پیشنهادها	سالن کنفرانس شرکت گاز استان بوشهر - یکشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۲۸
۱۱	برآورد اولیه	۶۹۲,۸۶۵,۰۰۰ ریال
۱۲	نوع و میزان تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار	ضمانتنامه معتبر بانکی ۳۰,۹۷۵,۳۰۰ ریال
۱۳	میزان پیش پرداخت	به میزان (پانزده) ۱۵ درصد مبلغ اولیه پیمان
۱۴	رتبه بندی	ارائه تأییدیه معتبر در عناوین تعمیر و نگهداری، خدمات عمومی و تأسیسات و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی
۱۵	شرایط فراخوان در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران)	۲۰۰۵۰۹۱۳۶۸۰۰۰۰۵
۱۶	قیمت ها متناسب با کالای ساخت داخل یا لحاظ کیفیت ارائه گردد.	
۱۷	ارائه صورت های مالی حسابرسی شده توسط حسابداران رسمی، مربوط به سال ۱۴۰۳ یا آخرین سال عملکرد شرکت الزامی می باشد.	

از کلیه شرکت های پیمانکاران واجد شرایط دعوت می شود جهت اعلام آمادگی و شرکت در مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.Setadiran.ir اقدام نمایند تا پس از بررسی اسناد و مدارک واصله در چارچوب ضوابط و مقررات داخلی از شرکت های واجد شرایط جهت دریافت اسناد و مدارک مناقصه دعوت بعمل آید.
تلفن تماس: ۰۷۷۳۳۳۳۳۰۳ - ۰۷۷۳۳۳۳۳۰۳
کس: ۰۷۷-۳۳۳۳۰۹۶۴ شماره تأییدیه تفس: ۰۷۷-۳۱۶۶۴۱۱۵

شناسه آگهی: ۲۱۹۴۲۹۲ م الف/ ۶۶۹/ **دبیرخانه کمیسیون معاملات - سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای**

آگهی فراخوان انتخاب مشاور

سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

شماره فراخوان	شماره فراخوان در سامانه تدارکات الکترونیک دولت(ستاد)	۱۲-۷۷-۱۴۰۵	۲۰۰۵۰۳۰۱۰۳۰۰۰۱۲
موضوع فراخوان	خرید خدمات مشاوره مرحله سوم (نظارت کارگاهی و عالیه) احداث پایانه مرزی ریمدان	تعارفه	
روش انتخاب			

انجام ارزیابی کیفی محل دریافت اسناد: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی www.setadiran.ir
تاریخ انتشار فراخوان: روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲
آخرین مهلت دریافت اسناد: تا ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۷
آخرین مهلت ارائه اسناد ارزیابی کیفی: تا ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخ: ۱۴۰۵/۰۳/۲۴
محل تحویل پاکات ارزیابی کیفی به صورت الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی www.setadiran.ir
تاریخ بازگشایی پاکات ارزیابی کیفی: ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵
محل بازگشایی پاکات: دفتر اداره پیمان و رسیدگی واقع در طبقه نهم به آدرس تهران بلوار کشاورز خ فلسطین جنوبی خ دمشق پلاک ۱۷
* سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است*
حدود صلاحیت لازم: مشاور باید دارای گواهینامه ی صلاحیت معتبر در تخصص ساختمانهای مسکونی، تجاری، اداری، صنعتی و نظامی با حداقل پایه ۲ باشد